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Veteranentreffen „Oldtimer der Straße treffen Oldtimer der Schiene“
Aufruf an alle Besitzer historischer Straßenfahrzeuge
Die Dampfbahn Fränkische Schweiz e. V. veranstaltet am 16. Juli 2006 zum neunten Mal das Veteranentreffen „Oldtimer der Straße treffen Oldtimer der Schiene“ am Bahnhof Ebermannstadt von 8.30 bis 18.00 Uhr. Bei diesem etwas anderen Treffen sind historische Fahrräder, Motorräder, PKW und Nutzfahrzeuge willkommen, welche im  Rahmen einer Ausstellung am Bahnhof Ebermannstadt der Öffentlichkeit präsentiert werden. Eine Klasseneinteilung gibt es nicht, jedoch sollte Ihr Fahrzeug mindestens 25 Jahre alt sein.

Kommt eine ausreichende Anzahl von Nutzfahrzeugen zustande, so werden diese in einer eigenen Ausstellung am Bahnhof Behringersmühle zusammengefasst. Hier stimmt das Flair und durch den großzügigen Platz bietet sich die Möglichkeit in Vorführungen das rollende Material zu präsentieren. Dank des Stundentaktes der Museumsbahn sind beide Veranstaltungsorte gut und schnell zu erreichen.

Es ist nicht erforderlich die gesamte Zeit an der Veranstaltung teilzunehmen, die Teilnehmer erhalten mit Abgabe der Nennung einen Tagesausweis, welcher zur Zufahrt des Veranstaltungsgeländes in Ebermannstadt (Behringersmühle) berechtigt. Aus personellen und rechtlichen Gründen ist es uns jedoch leider nicht möglich eine organisierte Ausfahrt zu veranstalten. Es steht den Teilnehmern selbstverständlich frei im Rahmen einer privaten Ausfahrt (auf Basis der Straßenverkehrsordnung) zum Beispiel das Veranstaltungsgelände in Behringersmühle anzufahren oder einfach nur die Umgebung zu erkunden.
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Auch dieses Mal erhalten die Fahrer der Veteranen der Straße wieder zwei Freifahrkarten für unsere Museumszüge. Für diese Veranstaltung wird keine Nenngebühr erhoben. Wir bitten jedoch aus Planungsgründen möglichst um Voranmeldung. Die entsprechenden Nennungsformulare und Details zur Veranstaltung finden Sie unter http://www.dfs.ebermannstadt.de/DE/bhffest.htm. Für die Besitzer von Oldtimern steht zusätzlich von Montag bis Samstag jeweils von 9.00 bis 20.00 Uhr eine Hotline unter 09126-289 285 zur Verfügung.
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