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Dampfbahn Fränkische Schweiz e.V.

Pressestelle

Oldtimer der Straße treffen Oldtimer der Schiene
Am Sonntag, 16. Juli 2006, lädt die Dampfbahn Fränkische Schweiz e.V. (DFS) zum beliebten Oldtimertreffen nach Ebermannstadt ein. Oldtimer aus Nah und Fern geben sich ein Stelldichein im Wiesenttal mit den Oldtimern der Museumseisenbahn. Über 90 historische Fahrzeuge werden am Sonntag im Herzen der Fränkischen Schweiz erwartet. Unter den angemeldeten Fahrzeugen sind echte Raritäten wie ein Opel Cabrio 2/2 aus dem Baujahr 1928 und ein Aston Martin MK II von 1935.


Rund um den Bahnhof Ebermannstadt wird das Stelldichein der Oldtimer gefeiert, hier trifft man auf historische Pkw und Motorräder. Der  traditionelle Biergarten lädt am Bahnsteig zum Besuch ein, um sich mit einem Imbiss und kühlen Getränken zu stärken. Ebenso werden Kaffee und Kuchen sowie leckeres Eis angeboten. Für die kleinen Besucher dreht am Bahnhofsvorplatz die Bayreuther Gartenbahn als Dampfbahn im Kleinformat ihre Runden. Zwischen Ebermannstadt und Behringersmühle verkehrt die Museumseisenbahn im Stundentakt zwischen 9 und 17 Uhr mit einer alten Dampflok oder Diesellok.


Am Endbahnhof Behringersmühle wird natürlich auch für Essen und Getränke gesorgt. Freunde historischer Nutzfahrzeuge werden dort zahlreiche Traktoren, einen Kälble Steinquetscher von 1930 und einen seltenen Normag-Zorge Traktor aus dem Baujahr 1951 zu sehen bekommen.

Für alle Eisenbahnfans gibt es am 16. Juli eine Tageskarte zum Sonderpreis von nur 20.- Euro, mit der beliebig viele Fahrten im Rahmen des Oldtimerfestes unternommen werden können. Details zu den Fahrzeiten und weitere Informationen gibts im Internet unter www.dfs.ebermannstadt.de oder telefonisch unter 09194-794541.
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